

*Информационно-патриотический проект
Спасибо деду за Победу!*





*Проект реализован
учителем начальных
классов
МОУ СОШ № 8
Люберецкого
муниципального
района
Московской области
Уривской
Еленой
Александровной*

Цель проекта:

- воспитывать у молодого поколения чувство патриотизма
- развивать навыки общения родителей с детьми
- изучить документальные источники об истории своей семьи во время Великой Отечественной войны

Задачи проекта:

- развивать поисковую деятельность интеллектуальную инициативу у детей
- Воспитывать интерес к истории своей Родины, своей семьи
- Формировать потребность в создании собственной работы

Продолжительность проекта: с 14

апреля по 9 мая

Участники проекта: ученики 4 в класса,
родители, классный руководитель

Этапы проекта:

организационно-подготовительный:

определяет цели и задачи, сбор информации,
составление плана деятельности

основной (практический):

оформление материала о военных подвигах своих
прадедов и прабабушек

заключительный:

презентация своей работы на классном часу

Наши работы



Павлов Иван Пантелеевич.

Мой прадед, Павлов Иван Пантелеевич, родился в марте 1918 года. Он прошел всю войну. Сначала он был партизаном, потом рядовым солдатом Красной Армии. Его наградили медалями и орденами: Орденом Красного знамени, Орденом Красной звезды, медаль "За отвагу", медаль "За взятие Берлина", медаль "За освобождение Варшавы", и медаль "Жукова". У моего прадеда не было ранений за всю войну. Он умер 13 февраля 2004 года. Каждое лето, когда я с родителями приезжаю в деревню Кулево Тамбовской области, мы приходим к нему на могилу.

Мой пра-дедушка Беслан Тихон Иванович, родился 6 августа 1913 года в деревне Мари-Билемих. Закончил Мари-Билемирскую среднюю школу, работал учителем начальных классов в Дзальской школе. В 1939 году призван в армию.

Мой прадедушка служил в Барановичской области в Беларуси. Война застала его там сразу же начался на фронт. Он был рядовым. Был или рядовым, или настури. Боец Беслан был ранен в грудь: задняя левая. Был контужен, попал в госпиталь. После лечения в госпитале вернулся в часть. После войны прадедушка продолжил работу учителем до 1964 года, потом стал часто болеть, лежал в санаториях. В 1978 году он умер в родной Мари-Билемире. А в памяти людей остался как добрый, преданный человек, прекрасный муж, отец большого семейства, наставник и учитель.

С ПРАЗДНИКОМ
ПОБЕДЫ!





МОЙ
ПРАДЕД!
ГЕРОЙ!

Возанкина Л.

Мой прадедушка Тимаков Василий Андреевич родился в 1914 году.

О том, что началась война он с прабабушкой узнал из сообщений по репродуктору, когда они находились в Москве. Через 2 дня он уже был в военкомате. Имея специальность водителя его направили на курсы танкистов в один из городов Подмосковья. После их окончания он был определён в танковую часть, которая участвовала в обороне Смоленска, где его танк был подбит и он получил ранение и попал в госпиталь.

После лечения прадед был направлен в часть для обороны Москвы, в которой он участвовал до наступления наших войск и был награждён медалью «за оборону Москвы».

Затем часть в которой он воевал перебросили на защиту Ленинграда, где он провёл всю блокаду сражаясь с немцами и впоследствии был награждён медалью «за оборону Ленинграда».

После прорыва блокады, Беларусский фронт, где он воевал освобождал города Прибалтики, Польши, Германии, где прадедушка лично участвовал и за что был отмечен письменной благодарностью от товарища Сталина И.В.

Свой боевой путь мой прадед прошёл от Москвы до Берлина в котором он и закончил войну в 1945 году. в звании сержанта. Василий Андреевич был неоднократно ранен и кантужен. За свой боевой путь он был награждён медалью «за отвагу» орденом «Отечественной войны».

Я очень горжусь своим прадедушкой!
Вечная ему память и слава!



Участие в школьной акции «Доброе сердце»



Заключение:

В ходе проекта ученики создали презентации в дань памяти, уважения своих предков, участников войны. В результате работы учащиеся научились совместно работать, искать и собирать информацию, анализировать и систематизировать её, тесно общаться со сверстниками, родителями и педагогами, выступать с докладами. Все это способствует саморазвитию личности каждого ребенка, воспитанию в нем целеустремленности и самоуважения.